



Une année marquée par la croissance des résultats et la poursuite de la dynamique d'investissement

“ Dans un contexte économique international défavorable, les résultats de l'année 2009 témoignent de la solidité de notre portefeuille et de la pertinence de notre stratégie de développement. ”

M. Hassan BOUHEMOU
Président Directeur Général

RÉSULTAT NET CONSOLIDÉ
(PART DU GROUPE)
RÉCURRENT*

1 007 Mdh

RÉSULTAT NET
SOCIAL

1 135 Mdh

* hors plus-values de cession

Hausse des résultats récurrents et progression des dividendes perçus

- Le résultat net social de SNI s'inscrit en hausse (+8,4%), en raison principalement de la bonne progression des dividendes perçus, qui se sont établis à 1 134 Mdh, en hausse de 18,7% par rapport à 2008.
- Le résultat net consolidé (part du groupe) de SNI s'établit pour sa part à 2 382 Mdh. Hors éléments non récurrents, notamment la constatation d'une plus-value suite à l'augmentation de capital de Wana, le résultat net consolidé (part du groupe) enregistre une hausse de 592 Mdh par rapport à 2008, et ce grâce à l'amélioration des contributions des participations, notamment ONA et Wana.

Performances des principales participations du portefeuille

- Hors éléments non récurrents, notamment la constatation d'une plus-value de 977 Mdh suite à l'augmentation de capital de Wana, le résultat net consolidé (part du groupe) de **ONA** enregistre une progression de 658 Mdh par rapport à 2008, portée notamment par un retour à une contribution positive des Mines, la réduction des pertes de Wana et un effet dilution favorable.
- Le résultat net consolidé (part du groupe) de **Lafarge Ciments** progresse de 10,3%, dans un contexte de croissance modeste de la consommation nationale de ciment (+3,4%), et ce grâce à l'amélioration des performances commerciales et opérationnelles de Lafarge Ciments.
- Sonacid** subit une forte baisse de son Rnpg en 2009 (-61,8%) dans des conditions de marché très défavorables marquées par une importante chute des prix de l'acier.
- Somed** enregistre pour sa part une progression de 142 Mdh de son résultat net consolidé (part du groupe), grâce à une forte réduction des pertes de la société SFPZ.

- Le résultat net de **Wana** s'établit à -1 128 Mdh en 2009, contre -1 687 Mdh en 2008, grâce à l'amélioration de la marge brute et la maîtrise des charges d'exploitation.

Faits marquants

- SNI et ONA ont procédé, le 13 mars 2009, à l'ouverture du capital de Wana Corporte au consortium Zain / Al Ajjal, qui a acquis 31% du capital pour un montant de 2 850 Mdh.
- Les investissements réalisés en 2009 s'élèvent à 5 521 Mdh, marquant une forte croissance par rapport à 2008, et concernant essentiellement le rachat de 10% du capital de Attijariwafa bank auprès de Santander et la souscription à l'augmentation de capital de Atlas Hospitality Morocco.

Dividende

Le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale des Actionnaires un dividende de 33 dirhams par action.

SNI en bourse :

Nombre d'actions : 10 900 000
Cours au 31 décembre 2009 : 1 655 DH
Cours au 25 mars 2010 : 1 832 DH
Performance annuelle 2009 du cours de SNI : +0,4%
Performance annuelle 2009 de l'indice MASI : -4,9%

(en Mdh)

